



Europska unija
Zajedno do fondova EU

Projekt je sufinancirala
Europska unija iz Europskog
fonda za regionalni razvoj



Završena isporuka medicinske opreme u vrijednosti od 6.755.101,16 kn

Projekt „Poboljšanje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji“ u visokoj je fazi realizacije. Nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska županija, a partneri na projektu su Dom zdravlja Županja, Dom zdravlja Vinkovci, Dom zdravlja Vukovar. Ukupna vrijednost projekta iznosi 9.532.348,42 kune, od čega je 8.085.509,54 kuna financirano sredstvima Europske unije. Projekt je sufinanciran sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj u

sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena i deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja usluga zdravstvene zaštite na primarnoj razini,“ u okviru Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“.

U ovoj fazi realizacije Projekta završena je isporuka medicinske opreme čija je ukupna vrijednost 6.755.101,16 kn. Iz Projekta je nabavljena razna

medicinska oprema, Ultrazvučni aparati i sonde, razna stomatološka oprema, te ginekološka oprema. Korisnici nabavljene opreme su liječnici zaposlenici domova zdravlja ,te liječnici u koncesiji. U nastavku realizacije Projekta slijede medicinske specijalističke edukacije za dobivanje potrebnih certifikata za rad na isporučenoj medicinskoj opremi. Specijalistička edukacija financirati će se također iz sredstava Projekta za što je osigurano ukupno 238.000,00 kn. Nadalje, u tijeku su

infrastrukturni radovi na ugradnji lifta u zgradi Doma zdravlja Vinkovci i Doma zdravlja Vukovar, a ukupna vrijednost ugovorenih radova je preko 2.000.000,00 kn. Završetak radova očekuje se početkom mjeseca srpnja ove godine.

Poboljšanjem pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti smanjit će se broj upućivanja pacijenata u bolnice za 15% jer će se nabavom opreme omogućiti više dijagnostičkih i terapijskih postupaka na razini primarne zdravstvene zaštite.

Projektom će se poboljšati kvaliteta usluge primarne zdravstvene zaštite za oko 183.000 korisnika s područja cijele Vukovarsko-srijemske županije te će se povećati broj usluga pružatelja primarne zdravstvene zaštite. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za Projekt potpisan je 10. travnja 2017. godine, a razdoblje provedbe projekta je 26 mjeseci, odnosno od 02. svibnja 2017. do 02. srpnja 2019. godine.

Sadržaj članka isključiva je odgovornost Vukovarsko-srijemske županije.